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Hace un tiempo se había considerado la problemática del poder medir con exactitud las problemáticas cardiacas del ser humano, esto gracias a si incidencia y trascendencia en la clínica. Es por esto que desde hace un tiempo se han llegado a crear y aplicar diversas herramientas con un esfuerzo para que se perfeccionen sus técnicas de diagnóstico, los procedimientos terapéuticos e incluso la prevención efectiva que pueda impedir el desencadenamiento de diversas enfermedades.
Es así que en este ámbito se pueden aplicar diversos modelos y herramientas matemáticos, en relación con los estudios, los experimentos y los casos clínicos adecuados, por esto es que se vuelve necesario que los instrumentos y sus complementos se vuelven de vital importancia para la medición y conteo de las enfermedades y problemas de salud cardiaca del ser humano.
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Electrocardiogramay las
matematicas

Calculo de Peso Ideal
Para calcular esto se
necesita tener el peso en
kilogramos y la estatura en K
metros

Se aplica la formula de dividir
el peso entre la estatura.
IMC = Peso (Kg) / Estatura al
cuadrado (Mt).

Calculo de Indice de
Masa Corporal
De igual manera se aplica la
formula con el peso y la
estatura del individuo

Si el resultado es menor de
treinta, entonces se
considera como un peso
ideal.

Determinacion de Ph-Log
Para calcular esto es
necesario aplicar el
logaritmo negativo en base a
10 de los iones de hidrogeno.

Mientras mas activo sea sera

%, mas acido y por lo contrario

\ mientras menos actividad
haya sera mas alcalino.

Determiancion de Dosis en
Farmacologia
Se determina con la masay el
columen depaceinte, de igual
forma se hace una division de la
masa entre el volumen para
determinar la dosis.
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Determinacion del riesgo

J}‘ Cardiovascular

Determinan la cantidad de
enfermedades vascular que
’6 puede tener una persona,
llegando esto hasta la
muerte.

. [ s
Determina enfermedades

como hiperlipoproteinemia,
tabaquismo, hipertensién

arterial, diabetes mellitus,
sedentarismo u obesidad.

Apartir de un factor se
considera de riesgo bajo
De dos o tres factores se

considera riesgo moderado

Mas de tres factores se
considera de riesgo alto

Determinacion de la
presion arterial media
Se obtiene por medio de la

presion arterial, sus valores
pueden ser presion sistélica de
120 mmHg y presion diastélica
de 80 mmHg, que se informan
como 120/80 mmHg

Calculo de las Funciones
Renales
Para esto se aplica la siguiente
formula [((140 - Edad en aiios) x
Peso en Kg) / (72 x Creatinina en
plasma en mg/dL)]

En el caso de las mujeres el

resultado se multiplica por 0.85

Calculo de Liquidos
Para esto se aplica la siguiente
formula que va en base a los
kilogramos del paciente por
ejemplo para un paciente que
pesa 22kg
(100 x 10) + (50 x 10) + (20 x 2) =
1000 + 500 + 40 = 1540 ml/dia.





